

5 „Singura noastră prioritate sunt proiectele pentru oraș”
Brăiloiu a intrat alături de USL în cursa electorală

Primarul Ovidiu Brăiloiu și-a lansat sâmbătă candidatura pentru un nou mandat la Primăria Eforie. Evenimentul a avut loc în vecinătatea Hotelului Petrolul din Eforie Nord și a debutat cu un concert susținut de trupa „Provincialii”.



2 PDL este singurul partid care este o alternativă pentru actuala putere roșie!
Florin Gheorghe: „Consiliul Județean Constanța a uitat de Comuna Corbu”



2 **Ei sunt liberalii care visează la un loc în Consiliul Județean**

Lista USL cu doritorii de a prinde un mandat de consilier județean cuprinde 45 de membri de partid din PSD, PNL și PC.



LUNI,
21 MAI 2012
 preț: 1 leu



Primăria constănțenilor - comunicat de presă 5
 În cursul zilei de ieri, Christian Gigi Chiru, candidatul APC pentru Primăria Constanța s-a întâlnit cu cetățenii care locuiesc în zona Catanga și cu cei din Kilometrul 4-5 (Zona Veterani).

ALIANȚA pentru CONSTANȚA
 Constanța, str. Ion Lahovari nr. 2 A
 Tel/ fax: 0241.614140

Comunicat de presă

„Veniți la vot pentru a vă asigura că Techirghiolul merge înaintea!”

Adrian Stan, candidatul USL pentru un nou mandat 8
 Liberalul Adrian Stan, candidatul USL la Primăria Techirghiol, și-a lansat sâmbătă candidatura pentru un nou mandat la șefa autorității locale.



„Nu mai vrem ca dumneavoastră să aveți pensile tăiate”

Cristian Cîrjaliu și-a lansat candidatura la Primăria Agigea 5
 Sute de localnici s-au adunat la Casa de Cultură din Agigea pentru a lua parte la evenimentul de lansare a candidaturii lui Cristian Cîrjaliu la Primăria Agigea.



„Vom aduce bani suficienți astfel încât orașul să fie schimbat în bine”

Gheorghe Hânsă garantează progresul orașului 4



Gheorghe Hânsă și-a lansat, vineri, la ora 19.00, candidatura la Primăria Cernavodă. Evenimentul a avut loc pe Stadionul Ideal din oraș. Înainte de acest moment, Gheorghe Hânsă, însoțit de echipa sa de consilieri și de membri ai PNL, a pornit de la sediul partidului într-un marș pe străzile orașului.

Nuțicile și Costelușii Constanței

Pagina 7

Peste 1,8 milioane de români își aniversează onomastica de Sărbătoarea Sfinților Mari Împărați Constantin și Elena.

Dintre cei 1.800.634 de români aniversați de Sfinții Constantin și Elena, 640.518 sunt bărbați, iar 1.160.116, femei. Potrivit statisticilor Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date din cadrul Ministerului Administrației și Internelor, majoritatea românilor care își sărbătoresc onomastica de Sfinții Mari Împărați Constantin și Elena, respectiv 495.656, poartă numele de Constantin, alți 80.037 - Costel, iar 33.386 - Costică. De asemenea, alte 20.002 de persoane se numesc Costin, 10.487 - Costinel, 635 - Costi și 315 - Costeluș. Dintre femeile care își sărbătoresc onomastica, 884.229 poartă numele de Elena, 124.773 - Ileana și 69.944 - Lenuța. Și la Constanța avem o mulțime de persoane cu numele celor doi sfinți, unele dintre ele foarte cunoscute, care activează în diferite medii: cultural, social sau politic. Printre sărbătorii zilei regăsim primari, directori, consilieri locali, consilieri județeni, directori de instituții deconcentrate și nu numai.



Transparență în luarea deciziilor - promisiunea lui Ionel Gae pentru Hârșova



8 „Voi fi cel mai deschis om, voi fi mereu printre ei și locul meu nu va fi în birou, ci în mijlocul locuitorilor orașului Hârșova, pentru a le asculta problemele și pentru a le rezolva, în funcția de prioritate”. Uniunea Națională pentru Progresul României a lansat, sâmbătă, candidatura lui Ionel Gae la Primăria Hârșova. În Piața 1 Decembrie 1918 din fața Primăriei orașului, peste 1.500 de oameni s-au adunat pentru a asculta planurile pe care Ionel Gae le are după câștigarea mandatului de edil.

continuare pag. 3



Nicolae Matei: „Idea mea și norocul tău” este proiectul meu de suflet



La sfârșitul săptămânii trecute, comisia de organizare și desfășurare a proiectului „Idea mea și norocul tău”, inițiat de primarul Nicolae Matei, a desfășurat o nouă rundă de extrageri. Astfel, alți 300 de locuitori ai orașului care au plata facturilor la căldură și apă caldă la zi vor beneficia de o lună gratuită, în conformitate cu prevederile stabilite prin proiectul edilului din Năvodari.

2 Sentința ISU Dobrogea și „atellerele” de falsificat „Protejații” cui s-au ales cu încadrarea anulată



Cu fosta și o parte din actuala conducere a instituției condamnata la închisoare pentru fapte de corupție, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dobrogea s-a trezit în urma sentinței Curții Supreme și cu o parte dintre lucrători în derută totală, după ce Curtea Supremă a decis anularea documentelor de încadrare pentru 192 de candidați „ale căror foi de concurs au fost falsificate”.

3 Omolog bulgar, cercetat și el
6 **Află când începe procesul celor cinci gardiști acuzați de corupție**



„După constatarea făcută, agentul de poliție de frontieră P.C. a înmănat documentele lucrătorului de poliție de frontieră bulgar, făcându-i semn investigatorului DGA și spunându-i să discute cu colegul său bulgar pentru rezolvarea situației”